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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���  
���! 

" #� $%&% %% :::

:

:

: :

���'�(� ������)( 
���!  ��!*+ ) �,-�!*."/"$%0%(

كدام يك از موارد زير از اهداف مديريت مالي به شمار مي رود ؟

برداشت محصول        كاهش سود        

حداكثر ساختن مخاطره  برداشت نقدينگي
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 كدام يك از مورد زير از وظايف مدير مالي در ارتباط با نقدينگي و سوداوري به شمار مي رود ؟

مدير دارايي ها     تامين منابع مالي 

تامين دارايي ها مديريت منابع مالي      
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)/,,(عبارت  niFAمربوط به كدام گزينه است؟

عامل ارزش فعلي اقساط عامل وجوه استهلاكي 

عامل مبلغ مركب عامل ارزش فعلي 
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ارزش فعلي واحد پولي برابر است با ؟ 

با نرخ و مدت رابطه معكوس دارد با نرخ رابطه مستقيم و با مدت رابطه معكوس دارد 

با نرخ رابطه معكوس و با مدت رابطه مستقيم دارد با نرخ و مدت رابطه مستقيم دارد 
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40 واحد سود سهام ارائه كند قيمت جاري هر سهم شركت 2شركتي انتظار مي رود كه براي هر سهم عادي در سال اينده 

چه نرخ.  درصد رشد كند4سرمايه گذار اتتظار دارد كه سود سهام شركت به مدت نامحدود ساليانه . واحد پولي است 

بازدهي را سرمايه گذاران از سهام شركت انتظار دارند؟

 درصد10 درصد 7 درصد8 درصد9
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 درصد6 درصد و جايزه پذيرش مخاطره بازار 8و نرخ بهره بدون مخاطره 1/5نرخ بازده مورد نياز بازار براي سهام داراي بتاي 

چقدر است؟ 

%17 %15%12%11
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خط بازار سهام ارتباط بين كدام موارد زير است؟

بازده - سود بازده - مخاطره سرمايه - مخاطره سرمايه - بازده 
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در كدام نوع كارايي قيمت ها با توجه به اطلاعات خاص تعديل مي شوند؟ 

كارايي نيمه قوي  كارايي نيمه ضعيف كارايي قوي كارايي ضعيف 
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تنوع سرمايه گذاري باعث كدام يك از موارد زير مي شود؟

كاهش زيان افزايش سود كاهش مخاطره افزايش مخاطره 
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 افزودن سهامي با بتاي كوچكتر از يك ، يا منفي به يك مجموعه متنوع مخاطره كل مجموعه را چه تغييري مي دهد؟

صفر مي كند  تغييري نمي دهد افزايش مي دهدكاهش مي دهد 
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:دو نوع اوراق قرضه با اطلاعات زير در دسترس است 

10 درصد و بازده تا سررسيد  9 ميليون واحد و نرخ بهره اسمي 18 ميليون واحد وارزش بازار 20ارزش در سررسيد : نوع الف 

. درصد 

11 درصد و بازده تا سررسيد  11 ميليون واحد و نرخ بهره اسمي 10 ميليون واحد وارزش بازار 10ارزش در سررسيد : نوع ب 

. درصد 

متوسط نرخ بهره مورد انتظار دارندگان اوراق قرضه كدام است ؟ 

%10/36%1036%11/36%1136
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جايزه پذيرش مخاطره بازار كدام است؟

Mk)( ikM −)( iki M −+jM betaiki )( −+
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 واحد پولي در سال اول و2400 واحد پولي هزينه سرمايه گذاري اوليه دارد و جريان نقدينه اي برابر 3000فرض كنيد طرحي 

rrrr كدام است ؟ )(نرخ بازده دروني. واحد پولي در سال دوم ايجاد مي كند طول عمر طرح نيز دو سال است 1440

%20%22%12%15
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طرحي با بالاترين نرخ بازده دروني بهترين طرح است در صورتي كه؟ 

همه طرح هاي مانع الجمع به هزينه سرمايه گذاري يكساني نياز داشته باشند

همه طرح ها به هزينه سرمايه گذاري يكساني نياز داشته ياشند 

همه طرح هاي مانع الجمع به هزينه سرمايه گذاري غير يكساني نياز داشته ياشند 

همه طرح ها به هزينه سرمايه گذاري غير يكساني نياز داشته ياشند
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در روش نرخ بازده داخلي خالص ارزش فعلي برابر است؟ 

مقداري منفي صفرمقداري مثبت  1
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 قديميترين و متداولترين روش تحليل مخاطره كدام است؟ 

ارزيابي قضاوتي مخاطرهپيش بيني محافظه كارانه جريان نقدينه

طبقه بندي طرح تحليل حساسيت 
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كدام يك از موارد زير براي اندازه گيري عدم اطمينان مورد استفاده قرار مي گيرد؟ 

ميانگين ضريب تغييرات انحراف معيار اميد رياضي 
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 طرح هاي زير را بر حسب ضريب تغييرات به ترتيب مخاطره از راست به چپ طبقه بندي كنيد؟

AAAA 12000  و انحراف معيار جريان نقدينه 60000ارزش مورد انتظار جريان نقدينه: طرح

BBBB 18000و انحراف معيار جريان نقدينه 120000ارزش مورد انتظار جريان نقدينه : طرح

CCCC 48000و انحراف معيار جريان نقدينه 400000ارزش مورد انتظار جريان نقدينه  :طرح

DDDD 108000و انحراف معيار جريان نقدينه 600000ارزش مورد انتظار جريان نقدينه  :طرح

A B C D, , ,C B D A,  , , A D C B, , , D C B A, , ,
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كدام روش از روش هاي زير براي پيش بيني توزيع هاي احتمالي است و در مواردي استفاده مي شود كه ايجاد توزيع

احتمالي جريان نقدينه نيازمند ارزيابي تصميم ها در آينده است؟ 

نمودار  شبكه شبيه سازي درخت تصميم 
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 كدام يك از موارد زير جزء منابع داخلي تامين مالي شركت محسوب مي شود؟ 

اوراق قرضه سهام عادي سود انباشته انتشار سهام ممتاز 
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اگر اهرم مالي شركت را با نسبت بدهي به ارزش كل اوراق بهادار منتشره اندازه گيري كنيم و بتاي سهام با افزايش اهرم مالي

چه تغييري مي كند؟

صفر مي شود تغييري نمي كند كاهش مي يابد افزايش مي يابد
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 كدام است؟EBIT و EPSرابطه ميان 

 شكل Vخط شكسته خط مستقيم منحني شكل 
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روش ارزيابي فريكتو چه نوع روشي براي اتخاذ تصميم هاي آگاهانه است؟

نامنظم  و سيستماتيكمنظم  و سيستماتيك

مستقل و نامنظم نامنظم و غير سيستماتيك 
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500000هزينه انتشار سهام .  ميليون واحد پولي سهام منتشر كند 3شركتي براي تامين بودجه سرمايه اي خود ممكن است 

براي اين شركت. درصد پيش بيني كرده است 16% مدير مالي شركت نرخ بازار سهام عادي را . هزار واحد پولي خواهد بود 

هزينه ي سهام عادي جهت محاسبه هزينه ي نهايي سرمايه شركت چقدر است؟

%19/2%19%20%20/2
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EBITEBITEBITEBIT مربوط به كدام گزينه است؟  

سود بعد از ماليات و بهره سود قبل از ماليات و بهره 

سود كل سهام سود هر سهم 
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كدام يك از موارد زير جزء نسبت هاي نقدينگي مي باشد؟ 

نسبت بدهي نسبت جاري 

حاشيه سود فروش نسبت گردش دارايي ثابت 
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كدام يك جزء منابع وجوه نقد مي باشد؟ 

كاهش بدهي ها افزايش دارايي ها 

كاهش دارايي ها كاهش حقوق صاحبان سهام 
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كدام يك جزء مصارف وجوه نقد مي باشد؟ 

افزايش بدهي ها كاهش دارايي ها 

افزايش حقوق صاحبان سرمايه كاهش بدهي ها 
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براي محاسبه گردش موجوي كالا از كدام يك از صورتهاي مالي زير استفاده مي شود؟ 

ترازنامه وسودوزيانصورت سود و زيان انباشته 

حقوق صاحبان سرمايه بدهي هاي ثابت 
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كدام گزينه است؟ ) كل دارايي ها(تقسيم بر ) بهره+ نسبت سود خالص (

بازده كل دارايي ها حاشيه سود فروش 

سود عملياتي خالص بازده حقوق صاحبان سهام 
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XXXX درصد در سال رشد داشته است و انتظار مي رود كه شركت در سال6 با نرخ فرض كنيد در گذشته سود سهام شركت 

 واحد پولي باشد نرخ بازده مورد انتظار40اگر قيمت جاري سهام . واحد پولي سود سهام پرداخت كند 2آينده 

سرمايه گذاران چند درصد است؟ 

%11%12%10%9
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اهرم عملياتي به كدام يك از هزينه هاي زير بستگي دارد؟

هزينه ثابت فروش هزينه ثابت توليد 

هزينه ثابت عمليات هزينه ثابت تامين مالي 
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XXXX هزينه ثابت شركت مزبور سالانه.  واحد پولي به خرده فروشان مي فروشد 30 محصول توليدي خود را به قيمت شركت

هزينه متغير هر واحد توليدي چه مقدار است؟.  واحد به نقطه سربه سر مي رسد 25000هزار واحد و در سطح فروش 600000

 واحد7/5 واحد5 واحد7 واحد6

33
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نشان دهنده كدام مورد زير است؟ ) درصد تغيير حجم فروش(تقسيم بر )درصد تغير سود قبل از ماليات و بهره(

درجه نقدينگي درجه اهرم عملياتي نقطه سر به سر درجه اهرم مالي 
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براي دو برابر ساختن ارزش پول كدام قاعده دقيق تر است؟

67قاعده 74قاعده 69قاعده 72قاعده 

35

"���

-

....

متداولترين روش براي تحليل و مقايسه اثر مخاطره بر قيمت اوراق قرضه كدام است؟

بازده تا سررسيد نرخ بهره بازار

نرخ تنزيلجايزه پذيرش مخاطره 
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)(عبارت  D تقسيم بر )( Pمعادل كدام گزينه است؟ 

نرخ رشد ثابت نرخ مورد انتظار افزايش قيمت 

نرخ بازده مورد انتظار سهام بازده سود سهام مورد انتظار 
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.واحد پولي پرداخت كند2سرمايه گذاران انتظار دارند شركت الف پس از يك سال براي هر سهم سود سهام نقدي معادل 

نرخ بازده.  واحد پولي است25 واحد پولي خواهد بود و قيمت جاري سهم 28قيمت مورد انتظار سهام الف در آخر سال 

مورد انتظار سرمايه گذاران چند درصد است؟

%18%19%20%21
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متوسط نرخ بهره بازار براي اوراق قرضه شركت كه به خاطر قابل قبول بودن هزينه بهره براي مقاصد مالياتي تعديل مي«

مربوط به كدام نرخ است؟» شود

نرخ بهره بازارنرخ بدهي نرخ سود سهام عادي نرخ سود سهام ممتاز 
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در برداشت بودجه بندي سرمايه اي روش ارزش فعلي نسبت به كدام روش مناسبتر است؟

شاخص سودآورينرخ بازده حسابدارينرخ بازده دروني برداشت سرمايه 
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